



Decenas de personas hicieron cola a las puertas de las taquillas, algunas desde las siete de la mañana. Las esperas no terminaron hasta después de mediodía. :: FERNANDO GÓMEZ

# Los aficionados llenan Vista Alegre en el primer día de venta de entradas



**JUDITH ROMERO**  
Los gerentes del coso esperan atraer a un público mayor que el año pasado y rozar el lleno con los carteles de los días 23 y 24

**BILBAO.** Tendido sol y sombra 5, segunda fila. Hay quien lo tiene tan claro que no duda en madrugar para hacer cola desde las 07.00 horas con tal de conseguir las entradas para corridas concretas que desde ayer se venden en taquillas, por teléfono y en el servicio 'online' de la plaza de Vista Alegre. Una vez haya inaugurado la actividad en sus corrales el jueves 18 de agosto, el coso abrirá sus puertas definitivamente entre los días 20 y 28, y la programación prevista para las Corridas Generales de Aste Nagusia atrajo a decenas de taurinos a sus ventanillas durante toda la mañana.

Fueron muchos quienes, al igual que José Javier Bilbao y su cuadrilla, llegada desde Markina, aguardaron bajo el sol durante horas con el objetivo de ver a Enrique Ponce, El Juli y López Simón en acción. Este encie-

rro, que tendrá lugar el martes 23, es uno de los más esperados, junto al que protagonizarán Morante de la Puebla, Diego Urdiales y Roca Rey al día siguiente. Tal y como anticiparon desde la Junta Administrativa, estas dos citas fueron las que más papel vendieron en la primera jornada. «Ponce y El Juli van a llenar. Vienen siempre y son tan queridos como si hubiesen nacido en Irala o en Rekalde», afirmaba el aficionado Jokin Cabello a escasos momentos de alcanzar el mostrador.

Con la mitad de las persianas subidas, tanto él como Maite Bizkarguenaga tardaron tres horas en tener entre sus manos las entradas que deseaban, válidas para distintas fechas. «Las nuevas figuras que torearán me parecen buenísimas», añadió Bizkarguenaga en relación al fes-

tejo del viernes 26, otro de los que más expectación despiertan. Contará con López Simón, José Garrido y Roca Rey –quien saltará al ruedo dos veces en fiestas de Bilbao– y el encuentro genera tanto interés que a habituales de la plaza como José Luis Sánchez les gustaría que ocupasen el cartel más tiempo, al menos durante dos tardes.

## La afluencia se recupera

La organización apreció un aumento de la afluencia de compradores en el transcurso de la mañana del primer día de venta de entradas sueltas en comparación a cifras de 2015. «El año pasado no hubo colas al mediodía. Esta vez la cosa está más animada», declaró Nerea Heppe, gerente de Vista Alegre. Sin embargo, el número total de tiques comprados se asemejó al de la primera jornada del

## LAS CLAVES

► **Novedad.** 100 personas podrán ver el apartado gratis el 18 y el 19.

► **Nuevas figuras.** López Simón, Garrido y Rey aspiran atraer espectadores la tarde del viernes.

año pasado sumando las gestiones realizadas por los cuatro telefonistas que tramitan las reservas.

Más del 90% de los abonos reservados se retiraron durante la semana pasada, pero gran parte de quienes se acercaron a Vista Alegre eran abonados que deseaban reservar entradas para amigos venidos de otras partes del país. Mientras unos aguardaban pacientemente de pie o sentados en las sillas plegables que habían llevado consigo, otros hacían uso de la picaresca para tratar de ganar algunas posiciones en la fila.

A pesar de las largas esperas y la división de opiniones despertada por la programación, los aficionados al toreo no cesaron de visitar la plaza en busca de sus tiques. «No había un cartel tan malo desde los años 80», aseguraba el bilbaíno Fernando José Sánchez, que tenía la intención de asistir a varios festejos. Otros estaban encantados con el precio y la oferta, pero aún así echaban de menos ciertos nombres como el de Alejandro Talavante –uno de los más repetidos– o lamentaban que José Tomás vaya a lucir sus pases en la Semana Grande de San Sebastián. «Si José Tomás viniera a Bilbao, habría cola de aquí a Indautxu», aseguraba Cabello.



Se instalarán 25 aparatos, 35 casetas de juegos y espectáculos y 12 locales de hostelería. :: F. GÓMEZ

# Los feriantes comienzan su desembarco en Etxebarria

■ J. R.

**BILBAO.** Las luces de colores y el algodón de azúcar tomarán el parque de Etxebarria entre el próximo viernes 12 de agosto y el 4 de septiembre. Los feriantes comenzaron a instalarse en sus campas ayer y formarán un complejo ferial de hasta 72 atracciones compuesto por máquinas, casetas de juegos, espectáculos y puestos de hostelería.

Las tareas de montaje, que se extenderán durante el resto de la semana, respetarán los viales con el fin de mantenerlos despejados y hacer las celebraciones compatibles con la vida cotidiana de los vecinos. Además, las caravanas de los propie-

tarios de las barracas tendrán un espacio reservado en los antiguos terrenos portuarios de la avenida Zarrantza, en San Ignacio.

El precio de los viajes no variará durante 2016 y se mantendrá congelado en tres euros para las atracciones de adultos y 2,50 para las infantiles a lo largo de Aste Nagusia. Durante esa semana la actividad se prolongará hasta las cuatro de la mañana, aunque se prescindirá del sonido a partir de las tres. El resto de días los motores se apagarán a la una (del 14 al 18 y los días 28 y 29) o a medianoche (del 30 de agosto al 4 de septiembre) y el coste de las entradas se reducirá en 50 céntimos.